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16.  Abstract 

 近期我们发表了一系列关于对无人驾驶车的公众意见、人为因素和安全相关问题

的报告(Schoettle和 Sivak, 2014, 2015; Sivak和 Schoettle, 2015a, 2015b)。本报告对无人驾驶车
相关问题进行了进一步的调查。本研究调查了驾驶者对车辆自动化水平的偏好，包括与

无人驾驶车的交互和乘坐无人驾驶车的整体担忧。本次调查得到了美国 505 名司机的完
整回应。 

 主要调查结果如下： 

• 对车辆自动化水平最常见的首选是没有自我驾驶能力的车辆，其次是有部分自动
驾驶能力的车辆，具有完全自主驾驶能力的车辆是最少的首选。 

• 对乘坐完全自动驾驶车辆的担忧比乘坐部分自动驾驶的车辆高。 

• 绝大多数受访者希望能够在需要时手动控制完全自动驾驶车辆。 

• 对于完全自动驾驶的车辆，输入线路或目的地信息的首选方法一般为触摸屏或语
音指令。 

• 大部分受访者更喜欢通过声音、振动和视觉警告的组合方式被告知有必要人为控
制部分自动驾驶车辆。 

 本研究中发现的对乘坐完全自主驾驶车辆的担忧类似于我们 2014 年 6 月的调
查。就目前而言，对乘坐完全自主驾驶车辆的担忧依然很高。 
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